

Dagsorden/referat Skolebestyrelsesmøde Øster Snede Skole		Sted: Personalerummet	Dato: 20/2-25	Tid: 17.00-19.30
Formål: <i>At sikre et professionelt rum, hvor skolebestyrelsen og skolens ledelse i fællesskab har mulighed for at koordinere, sparre, reflektere, beslutte og dele viden om skolens drift og udvikling.</i>		Mødedeltagere: Niels, Louise, Peter, Jørgen, MG, HE, CC, MP Fraværende: Asle Referent: CC Mødeleder/ordstyrer: Niels, formand for skolebestyrelsen		
Info: Skolen sørger for lidt forplejning til mødet		Forbered: Læs dagsorden og evt. bilag. Nedsatte udvalg forbereder evt. fremlæggelse.		
	Emne	Formål med punktet (- kort beskrivelse og status)	Varighed (tid/min.)	Beslutning (Noter/referat – hvad har vi drøftet og aftalt?)
1.	a. Godkendelse af dagsorden b. Godkendelse af referat	<ul style="list-style-type: none"> - Godkende - Godkende 	2	a) b) godkendt
2	Nyt fra/siden sidst: a. Fmd/Næstfmd. b. Henvendelser til bestyrelsen c. Medarbejderrep. d. Skolens ledelse e. Hedensted Kommune	<ul style="list-style-type: none"> - Opdatere/ajourføre/information - Nyt siden sidst? - Henvendelser tilkendes og tidsestimere - behandles evt. sidst på mødet. - Opdatere/informere om – aktuelle fokuspunkter i klasserne/på skolen? - Opdatere/informere om – aktuelle emner/processer/udviklingsfokus på skolen? - Nyt fra forvaltning/kommune? 	15	a) - intet til dette pkt. b) - ingen nye henvendelser c) - der skal vælges ny medarbejder rep. til skolebestyrelsen. Ny TR på valg her i foråret. d) - I gang med MUS samtaler. Nye møbler er på plads i klasserne. MED møde i går. D. 9 april, ved vi mere om næste skoleår. 3. marts holder vi fastelavn. 7 marts er skolernes nationale trivselsdag. Her vil 6 kl. lave noget med de yngre klasser. Vi har investeret i udstyr fra det beløb på 17000 kr. vi fik til nyindkøb af musikgrej til aulaen. Opgradere morgensang. Morgensang Missionen - vi deltager i en konkurrence. Så småt igang med næste skoleår. e) 24. februar er skæringsdag for at indberette elevtal for skole og SFO.

3.	<ul style="list-style-type: none"> ● Kommunal facilitetsplan ØSS og børnehus 	<ul style="list-style-type: none"> - Info om budgetvedtagelse i udvalg for læring - Proces vedr. ombygning - Har skolebestyrelsen nogle ønsker, idéer, opmærksomhedspunkter til facilitetsplan/ombygning? 		<p>ref. udvalg for læring på kommunens hjemmeside. Facilitets Plan. Kløge kvadratmeter. Stjerneskuddet, Ølholm og Øster Snede Børnehus og skole. Forslag om at inddrage sløjdløkkale til børnehaven. Hvad gør vi så ? Budget på små 10 mio. kr. Barakken skal rives ned i BH: Tanker om at inddrage sløjdløkkale til børnehaven. Tanker om at ændre i billedkunst, håndværk, design, personale- forberedelse. Skolebestyrelsen vil gerne involveres så snart vi ved mere. Man kan bygge meget nyt for 10 mio. kr.</p>
4.	<ul style="list-style-type: none"> ● Høringssvar om afgrænsning – Biogas 	<ul style="list-style-type: none"> - Der er mulighed for udarbejdelse af høringssvar inden 10/3. Skal vi lave svar og hvem gør det? 		<p>Tanker om et fælles høringssvar fra skole og børnehus. Tovholder for et høringssvar fra Skolebestyrelsen Niels laver et udkast. MP undersøger med nabo skolerne om de er inde i sagen.</p>
5.	<ul style="list-style-type: none"> ● Aktørgruppe med politikere vedr. lokalplan for Øster Snede og omegn. 	<ul style="list-style-type: none"> - Info fra første møde - Har vi som skolebestyrelse nogle punkter, vi skal sætte på dagsordenen eller påpege på de kommende møder? Hvad er i vores interesse? 		<p>Peter, Niels og MP har været til møde på skolen. Baggrunden herfor er 2 borgermøder, der går på bekymringer for trafik og kommende boligområder. Målet er at sikre sammenhængen i arbejdet med lokalplanen. Involverende processer - videre til udvalg - beslutninger. Det første møde handlede om bosætning. Næste møde handler om trafiksituationen.</p>
6.	<ul style="list-style-type: none"> ● Den attraktive arbejdsplads – i alle hjørner af Læring – ØSS-SFO, Hedensted Kommune 	<ul style="list-style-type: none"> - Hvordan kan bestyrelsen understøtte at vi er og bliver en attraktiv arbejdsplads for nuværende og fremtidig arbejdskraft? Særlige ting vi lykkes med/er gode til? - Formulér nogle sætninger, stikord, opmærksomhedspunkter. - Drøftelse og input? 		<p>Input fra bestyrelsen: Nærhed mellem børn, personale og forældre. Stabil medarbejderstab. Mindre skole hvor alle kender alle.</p>
7.	<ul style="list-style-type: none"> ● Etablering af gratis sprogundervisning – sprog café / helpdesk for borgere i lokalsamfundet 	<ul style="list-style-type: none"> - Vi har tidligere drøftet om vi stable et sproghold eller frivilligt tilbud på benene til vores lokale familier med anden baggrund end dansk. Kirken vil gerne være med. - Hvordan kommer vi videre? Hvem ønsker at deltage i styregruppe? Indkalde til møde? 		<p>MP har snakket med Søren, der er klar på et samarbejde. Hvad skal formålet være? Det kunne være godt at have en forældre med der er 2 sproget. MP indkalder Seniha, Elvir, Zilvinas ???</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - Kommunikation - hvordan gør vi opmærksom på muligheden i skoledistriktet? - Skolen vil gerne lægge lokaler til. 		
8.	<ul style="list-style-type: none"> ● Opfølgning - skoletur for penge fra skolefesten /forældreforeningen 	<ul style="list-style-type: none"> - Seneste nyt – elevråd forslag - Drøfte muligheder for skoletur. - 		MP har snakket med elevrådet og undervisnings repræsentanterne. Vi drøftede igen de muligheder der er.
9.	<ul style="list-style-type: none"> ● Forældrehenvendelser 			Bilag fra Forældre og Skole. Tilbyder besøg fra foreningen.
	<ul style="list-style-type: none"> ● Eventuelt 		2	

Punkter til næste møde: 27/3-25